

मुंबई - कृषिमंत्री धनंजय मुंडे यांनी एक दिवस आधी राज्याच्या खरीप हंगामाच्या नियोजनाचा आढावा घेतला. त्यावेळी त्यांनी शेतकऱ्यांसाठी 'कृषी तक्रार व्हाट्सअप क्रमांक' जारी करण्याचे निर्देश दिले, त्याप्रमाणे कृषी विभागाकडून ९८२२४६६५५ हा व्हाट्सअप क्रमांक जारी करण्यात आला आहे. राज्यात कुठेही कृषी निविदा विक्रते शेतकऱ्यांना विविध कंपनीचे बियाणे किंवा खत घेण्याची सक्ती करत असतील, बी-बियाणे, खत किंवा कीटक नाशकांची चढवा भवाने विक्री करत असतील, अनावश्यक वस्तू खरेदी करण्याची सक्ती करत असतील, एखादे बोगस वाण विक्री करत असतील, किंवा अशा काही तक्रारी असतील, त्या तक्रारी शेतकऱ्यांनी दुकानाचे नाव, ठिकाण अ तालुका, जिल्हा यासह उपलब्ध असलेल्या पुराव्यासह वरील व्हाट्सअप क्रमांकावर पाठवावेत. त्या प्रत्येक तक्रारीची तातडीने दखल घेऊन, त्याची शहानिशा करून त्यावर कारवाई केली जाईल, त्याचबरोबर तक्रार देणाऱ्या शेतकरी बंधू-भांगिनीचे नाव पूर्णपणे गोपनीय ठेवले जाईल, अशी माहिती धनंजय मुंडे यांनी दिली आहे. मागील वर्षी देखील धनंजय मुंडे यांनी हा अभिनव उपक्रम राबविला होता. त्याद्वारे हजारो तक्रारीची सोडवणूक करण्यास मदत मिळाली होती. त्यामुळे याही वर्षी हा उपक्रम राबविण्याचा निर्णय धनंजय मुंडे यांनी घेतला असून, सदर व्हाट्सअप क्रमांक कार्यान्वित करण्यात आला आहे.



कोणत्याही पदावर कुटुंबीय किंवा नातेवाईकांची नियुक्ती करू नका!

शपथविधीपूर्वी नरेंद्र मोदींचा नव्या मंत्रिमंडळाला सल्ला

नवी दिल्ली : देशात एनडीए तिसऱ्यादा सत्तास्थापन करणार असून आज संध्याकाळी सव्वासात वाजता नव्या मंत्रिमंडळाचा शपथविधी सोहळा पार पडणार आहे. एकूण ६५ खासदार आज मंत्रीपदाची शपथ घेणार आहेत. तत्पूर्वी आज शपथ घेणाऱ्या नव्या मंत्र्यांना नरेंद्र मोदी यांनी त्यांच्या निवासस्थानी चहापानासाठी बोलावले होते. यावेळी मोदींनी त्यांना काही आवश्यक सूचना

केल्या. तसेच नव्या मंत्र्यांना मार्गदर्शन केले.

नरेंद्र मोदींनी आजच्या बैठकीत संभाव्य मंत्र्यांना १०० दिवसांच्या अजेंड्यावर काम करण्यास तयार राहण्यास सांगितले आहे. मंत्रिमंडळात सामील झाल्याबद्दल मोदींनी सर्वांचे अभिनंदन केले. तसेच आपल्याला विकसित भारताचा अजेंडा पुढे चालू ठेवण्याची गरज आहे. कोणत्याही व्यत्ययाशिवाय



विकासकामे सुरू ठेवायची आहेत, असा सल्ला मोदींनी दिला.

नरेंद्र मोदी नेमकं काय म्हणाले? नरेंद्र मोदी म्हणाले, सर्व खासदार सारखेच आहेत. प्रामाणिकपणावर लक्ष केंद्रित करा. गरीब लोक आणि कामगारांवर विशेष लक्ष द्या. किमान चार दिवस मंत्रालयात काम करा आणि उरलेला वेळ शेतात घालवा. कोणत्याही पदावर कुटुंबीय किंवा नातेवाईकांची नियुक्ती करू नका. असा संदेश देत नरेंद्र मोदींनी भावी मंत्र्यांना राष्ट्रपती भवनात वेळेपूर्वी पोहोचण्यास

सांगितले.

नरेंद्र मोदी आज राष्ट्रपती भवनात तिसऱ्यादा पंतप्रधानपदाची शपथ घेणार आहेत. यावेळी त्यांच्यासोबत मंत्र्यांसाठी शपथविधी होणार आहे. राज्यातून मुरलीधर मोहोळ, नितीन गडकरी, रामदास आठवले, रक्षा खडसे, प्रतापराव जाधव, पियुष गोयल यांची मंत्रीपदी वर्णी लागणार आहे. तर भाजपकडून शपथ घेणाऱ्या इतर मंत्र्यांच्या नावांची यादीही समोर आली आहे.

सध्याच्या उपसरपंचाच्या गुंडगिरी ने भाटवडगावचे ग्रामस्थ भयभीत!

भाटवडगावच्या उपसरपंचाचा महाप्रताप ; राशन दुकानाची तक्रार केली, म्हणून तक्रारदारास मारहाण

माजलगाव / प्रतिनिधी
माजलगाव तालुक्यातील मौजे भाटवडगावच्या राशन दुकानाची चौकशी करून त्यावर रिटसर कार्यवाही करण्यात यावी यासाठी तक्रारदार शेख रियाज यांनी तहसीलदार यांना निवेदन दिले होते.

यांना मिळाले. व या दुकानात होत असलेला काळा बाजार थांबावा यासाठी तक्रारदार यांनी पध्दतशीर पणे माजलगाव तहसीलदार यांना निवेदन दिले. त्या अनुषंगाने पुरवठा विभागाच्या वतीने संबंधित तक्रारदार, तलाठी, जमिनीवर खाली पाडले. त्यावर न थांबता तक्रारदारांच्या आंगावर बसून जिवे मारण्याचा प्रयत्न केला आहे.

आलेल्या अधिकारी व पत्रकार यांच्या समोर तक्रारदार यांच्यावर दबावतंत्राचा वापर करून दमदाटी करण्यावरच राहिला नाही तर त्याने खुद तक्रारदार शेख रियाज व त्यांच्या सहकाऱ्यांना धक्काबुक्की करत गचूरीला धरून जमिनीवर खाली पाडले. त्यावर न थांबता तक्रारदारांच्या आंगावर बसून जिवे मारण्याचा प्रयत्न केला आहे.



कोणी दुकानांची तक्रार माजलगाव च्या तहसीलदार यांच्याकडे केली की तक्रारदारांना चक मारहाण करणे हे या भाटवडगावच्या सध्याचा असलेला उपसरपंचाचा रक्तात भिगल्याचे दिसून येत आहे. सतेचा एवढा माज, व एवढी गुर्मी कशासाठी ? हा प्रश्न निर्माण होतो आहे.

काळ्या बाजारात देवून विकण्याचे काम या उपसरपंचाच्या व त्यांच्या पाळीव गावगुंड यांच्याकडून होत आहे. तरी माजलगाव च्या कर्तव्य दक्ष तहसीलदार वर्षा मनाळे यांनी वेळीच लक्ष देवून संबंधित स्वस्त धान्य दुकानदार यांचे दुकानाला सिल करून गावगुंड प्रवृत्ती चा असलेला उपसरपंचाचे वेळीच मुसक्या आवळून दोघांवरही फौजदारी गुन्हा दाखल करावा. अशी मागणी भाटवडगावच्या व्रस्त गोरगरीब जनतेने केली आहे....

अखिल भारतीय नाथपंथी समाज महासंघ बीड आणि नाथमुद्रा प्रतिष्ठान

तसेच नाथमुद्रा बचत गट यांच्या संयुक्त विद्यमाने वर्ग १० वी, वर्ग १२ वीच्या विद्यार्थ्यांचा सत्कार समारंभ बीड- प्रतिनिधी- अखिल भारतीय नाथपंथी समाज आणि नाथमुद्रा प्रतिष्ठान तसेच नाथ मुद्रा बचतगट बीड यांच्या संयुक्त विद्यमाने बीड जिल्हातील वर्ग १० वी आणि वर्ग १२ वीच्या विद्यार्थी आणि विद्यार्थिनींचा स्मृतिचिन्ह देऊन सत्कार साईप्रसाद हॉटेल येथील हॉलमध्ये दि.१६/६/२०२४ रविवार रोजी ठीक १० वाजता करण्यात येणार आहे तरी सर्व विद्यार्थी आणि विद्यार्थिनींनी कार्यक्रमाला उपस्थित राहावे असे अखिल भारतीय नाथपंथी समाज महासंघ बीडचे कार्याध्यक्ष माननीय श्री संजय सावंत सर यांनी आवाहन केले आहे या कार्यक्रमाचे प्रमुख पाहुणे महाराष्ट्र राज्य सदस्य तसेच बीड येथील सुप्रसिद्ध

माजलगाव येथील हिंवा बु. गावात वीज पडून ९ मेंढ्यांचा मृत्यू

गेवराई / प्रतिनिधी
गेवराई : माजलगाव तालुक्यातील हिंवा बु. गावात वीज पडून रामकिसन टकले या मेंढ्यांच्या मारनेची वृत्त ९ दगावल्या. शुक्रवारी (दि.७) रात्री ९.३० च्या सुमारास वादळी वाऱ्यासह जोरदार पाऊस झाला. यादरम्यान वीज पडल्याने ही दुर्घटना घडली. याबाबत संविस्तर वृत्त असे की, गेवराई तालुक्यातील सुलाबाद येथील रामकिसन टकले, किण काळे आपल्या मेंढ्या चारण्यासाठी हिंवा या गावी आले होते. शुक्रवारी रात्री साडेनऊच्या सुमारास अचानक वादळी वाऱ्यासह जोरदार पाऊस झाला. यादरम्यान वीज पडल्याने रामकिसन टकले यांच्या ८ मेंढ्या आणि किण काळे यांची १ अशा ९ मेंढ्यांचा मृत्युमुखी पडल्या. याची माहिती देण्यात माजलगाव तहसीलदार वर्षा मनाळे यांना देण्यात आली. त्यानंतर मंडळ अधिकारी, तलाठी यांनी घटनास्थळी येऊन पंचनामा केला.

लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाचे पोलीस अधीक्षक संदीप आटोळे यांच्याकडून तक्रारदारांचा गौरव

पोलीस उपअधीक्षक शंकर शिंदे व कर्मचाऱ्यांचेही केले अभिनंदन

गेवराई / प्रतिनिधी
गेवराई : मागच्या महिनाभरात बीडच्या लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाने राज्यात चर्चेत राहणाऱ्या कारवाया करत लाचखोरांविरुद्ध कडक मोहीम हाती घेतली आहे. त्यामुळे लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाचे पोलीस अधीक्षक असलेले संदीप आटोळे यांनी बीडमध्ये येऊन संबंधित तक्रारदारांचा गौरव केला आहे. एवढेच नव्हे तर उत्कृष्ट कारवायबद्दल उपाधीक्षक शंकर शिंदे यांच्यासह पूर्ण टीमचे ही त्यांनी अभिनंदन केले.

राज्यातील सर्वाधिक चर्चेत राहणाऱ्या कारवाया बीडच्या लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाने मागच्या महिनाभरात केलेल्या आहेत. या कारवाईत मोठे मोठे मासे गळाले जाणारे. यात विशेष करून आर्थिक गुन्हे शाखाचा पोलीस निरीक्षक हरिभाऊ खांडे, कार्यकारी अभियंता सलगरकर सोबत एका शैक्षणिक संस्थेतील मुख्याध्यापकासाठी रोहदा पकडण्यात आले. मागच्या महिनाभरात बीडच्या लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाने जवळपास १२-१३ लाचखोरांवर कारवाई केली होती. त्यामुळे या प्रकरणातील तक्रारदारांचा गौरव करण्यासाठी छत्रपती संभाजी नगरविकास अधीक्षक संदीप आटोळे बीडला आले होते. त्यांनी संबंधितांचा गौरव करून बीडचे डीवायएसपी शंकर शिंदे यांचेही कौतुक करून त्यांना अशाच कारवाया करण्याबाबत सूचना केल्या. तसेच जास्तीत जास्त तक्रारी लाचलुचपत प्रतिबंधक विभागाकडे घ्यायला हव्यात यासाठी तक्रारदारांना संरक्षण व त्यांचे प्रलंबित कायदेशीर काम करून देण्याची हमी पोलीस अधीक्षक संदीप आटोळे यांनी दिली.



(बीड)
केज- कळंब रोडवर साडेगाव हद्दीत एक कार रस्त्याच्या कडेला जावून वीज वाहक खांबाला धडकली. मात्र या धडकेत लोखंडी खांबे पडला आहे मात्र आतील चालक आणि प्रवाशांना कोणतीही इजा झालेली नाही. या बाबतची माहिती अशी की, दि. ८ जून रोजी सायंकाळी ६:३० वा. च्या दरम्यान प्रचंड वार आणि पाऊस सुरू असताना केजकडून कळंबकडे जात असलेली कार क्र. (एम एच -०३/ सी एच -०८२८) या गाडीच्या चालकाचे वाहनावरील नियंत्रण मुटल्याने वाहन रस्त्याच्या कडेला गेले आणि वीज वाहक खांबाला धडकले. हा अपघात एवढा भयानक होता ही या धडकेने एक लोखंडी खांब उखडून पडला तर दुसरा वाकलेला आहे. मात्र सुदैवाने वीज पुरवठा बंद होता आणि गाडीचे जरी नुकसान झालेले असले तरी आतील प्रवाशी व चालक मात्र पूर्णतः सुरक्षित असून त्यांना कोणतीही फिरकोळ मार लागलेली नाही.



माजलगाव प्रतिनिधी
माजलगाव तालुक्यामध्ये रात्री पाऊस झाला त्यामुळे शेतकरी बि बियाणे खरेदी करण्यासाठी सकाळपासून मोंढ्यात गर्दी करून आहेत. काही दुकानदार शेतकऱ्यांची लुट करत आहेत. हि लुट न थांबल्यास मंगळवारी जिल्हाधिकारी यांची गाडी अडवणार असल्याचा इशारा भाई गंगाभिषण थावरे यांनी दिला. शेतकऱ्यांची लुट थांबविण्यासाठी थावरे सकाळपासून मोंढ्यात ठिय्या मांडून बसलेले आहेत. खरीप हंगामात शेतकरी मोठ्या प्रमाणात बि बियाणे खते खरेदी करत असतात. काही कृषी दुकानदार शेतकऱ्यांची आर्थिक लुट करतात. अशा दुकानदारा विरोधात कोणतीही कारवाई केली जात नाही. माजलगाव तालुक्यात काल चांगला पाऊस झाल्याने शेतकऱ्यांनी सकाळपासून बियाणे खरेदी करण्यासाठी मोंढ्यात गर्दी केली. शेतकऱ्यांची लुट थांबविण्यासाठी भाई गंगाभिषण थावरे माजलगावच्या मोंढ्यात ठिय्या मांडून आहेत. शेतकऱ्यांची लुट न थांबल्यास मंगळवारी जिल्हाधिकारी दिपा मुधोळ-मुंडे यांची गाडी अडविणार असल्याचा इशारा गंगाभिषण थावरे यांनी दिला आहे.

धारूर घाटात लोखंड घेऊन जाणाऱ्या आयसर टेम्पोचा ब्रेक निकामी झाल्याने अपघात

प्रतिनिधी /वाल्हे गंगाधर
धाराशिव येथून सिरसाळा कडे लोखंड घेऊन जाणाऱ्या टेम्पो घाटात ब्रेक निकामी झाल्याने अपघात झाल्याची घटना रविवारी सकाळी नऊ वाजण्याच्या सुमारास घडली. या अपघातामध्ये चालक क्लीन सुखरूप बाचवले. अपघातातानंतर टेम्पोचे मागे दोन चाक रस्त्यावर आले होते. चाके रस्त्यावर आल्याने आर्धा तास वाहतूक कोंडी झाली होती. धारूर शहरापासून जवळच असलेल्या राष्ट्रीय महामार्ग ५४८ सी वर घाटातील धोकदायक वळणावर रविवारी (दि. ९) सकाळी अपघात घडला. धाराशिव येथून सिरसाळाकडे लोखंड घेवून जाणारा टेम्पो(क्र. एम एच ०४३ एल ९०५१) एका वळणावर ब्रेक निकामी झाले होते.टेम्पो खोलदरीत जाणाऱ्या भीतीने चालकांना रस्त्यालाडगत मारवून वळवला. यात



टेम्पो वर गेल्यानंतर मागची दोन चाक बाजूला निसटून रस्त्यावर अली. यात चालक व क्लिनर सुखरूप बाहेर आले. अपघातातानंतर टेम्पोचे मागे दोन चाक मोडून रस्त्यावर पडल्याने काही काळ वाहतूक कोंडी झाली होती. नागरिकांच्या मदतीने टेम्पोचे चाके रस्त्याच्या बाजूला काढण्यात आले. नंतर वाहतूक सुळकीत करण्यात आली.

